

**ПРОВЕДЕННЯ НА БАЗІ КОНСАЛТИНГОВОГО ЦЕНТРУ НДІ ОНАХТ КУРСІВ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ЗА ПРОГРАМОЮ: «Технологія виробництва та зберігання жирів і олій рослинних та тваринних, зернових, зернобобових і олійних культур та продуктів їх переробки»**

З 01 лютого по 10 лютого 2021 року на прохання керівництва ТОВ «Бастіко Україна» на базі Консалтингового центру Науково-дослідного інституту Одеської національної академії харчових технологій було організовано і проведено курси підвищення кваліфікації для працівників Відділу з інспектування за програмою: «Технологія виробництва та зберігання жирів і олій рослинних та тваринних, зернових, зернобобових і олійних культур та продуктів їх переробки».

Лекційні, лабораторні та практичні заняття проводились з дотриманням всіх карантинних норм висококваліфікованими викладачами кафедри технології зберігання та технології переробки зерна; біохімії, мікробіології та фізіології харчування; технології молока, олійно-жирових продуктів та індустрії краси.

Для слухачів була організована екскурсія по сучасним лабораторіям нашої академії.

Дякуємо нашим викладачам - доценту Тетяні Олексіївні Велічко, доценту Сергію Михайловичу Соцу, доценту Аллі Василівні Борті та доценту Євгенію Олександровичу Котляру за цікаві та актуальні лекції і проведені лабораторні заняття.

Також висловлюємо подяку нашим слухачам курсів підвищення кваліфікації за позитивний настрій, практичний досвід і щирі відгуки!!! Було дуже цікаво з Вами працювати! Чекаємо Вас ще на наших заходах з підвищення кваліфікації!

*Р.С. Відгук слухача Черненко В.Є.:*

Дякуємо викладачам, які були задіяні в проведенні курсів з підвищення кваліфікації за цікаву інформацію! Спілкування з професіоналами було корисне для мене та моїх колег і допоможе нам в нашій подальшій роботі.

Бажаємо Вам успіхів і побільше слухачів Вашому Консалтинговому центру, і звісно ж, Одеській національній академії харчових технологій, креативних і зацікавлених студентів.



*Директор Консалтингового центру НДІ,  
к.т.н., доцент Валецька Л.О.*